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令和２年２月２８日

　３年生保護者　各位

たつの市教育委員会

新型コロナウイルスの感染拡大の防止に係る市立小・中学校の
臨時休業等について

みだしのことにつきまして、本日、文部科学省の要請に基づき兵庫県教育委員会から公立小中学校の臨時休業に係る要請がありました。
つきましては、本市としましても、現在の国の新型コロナウイルスの感染拡大の状況を鑑み、兵庫県教育委員会からの要請のとおり市内小・中学校の臨時休業等について、下記のとおり実施しますので、御理解をいただきますようお願いします。
なお、休校中の児童・生徒につきましては、不要不急の外出を控え、手洗いやうがいの徹底など、感染防止に注意するようお願いします。

記

１　臨時休業とする期間　令和２年３月３日（火）～令和２年３月１５日（日）

２　卒業式について
　　卒業式は延期することとし、改めて開催期日等について学校からご連絡いたします。

３　公立高等学校入学試験について
　(1)　「日程は変更しない。」と兵庫県から連絡を受けております。
　(2)　公立高等学校入学試験に関する対応については、学校から別途説明があります。
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