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令和元年度卒業式について

　早春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。平素は本校教育活動にご理解、ご協力を賜り、心よりお礼申しあげます。
　さて、新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐため各方面で対策が協議されております。また、市教育委員会からの指示を受け、今年度の卒業式について下記のとおり対応させていただきますので、ご理解をお願いいたします。

記

１基本方針
　　新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐため卒業式については、従来より縮小して実施します。

２　感染防止のためのお願い
（１）発熱の症状がある方はもちろんのこと、風邪のような症状のある方も参加はお控え下さい。
（２）出席者については、卒業生、保護者、教職員、限定した在校生とします。
　　　※来賓の出席は自粛していただいております。
（３）出席される方は、マスクの着用をお願いします。生徒にもマスクを着用させ、式典を行います。
（４）アルコール消毒薬を会場に設置します。
[bookmark: _GoBack]（５）会場の座席は、できるだけ間隔をあけて配置します。
（６）式典全体の時間を短縮します。
　　　ア式辞、祝辞、在校生送辞及び答辞を短くします。
　　　イ生徒の歌唱、卒業証書授与の方法について対応を検討中です。
　　　ウ保護者謝辞についても本年度は辞退させていただきます。
（７）会場のこまめな換気を行います。



